Monitoria de reforco para Matematica Elementar e Calculo | - AULA #4
Derivadas

Sejam f uma fungéo e p um ponto do dominio. Consideremos o limite:
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O que isso representa geometricamente?
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Quando x—p, y se torna o coeficiente angular da reta tangente e
fr(x) = tim + )= 1(R)
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Escreve-se:

se torna o coeficiente angular da reta tangente.
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Em geral:
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Derivada de e*:
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Outra mudanca de variaveis:
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Este é o segundo limite fundamental. VVoltando a derivada:
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Derivadadee In x:



f(x)=Inx

Entédo:
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Derivada de Fungdes trigonomeétricas
Seja:
f (x) = sen(x)
Entédo:
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f'(x) =cos(x)
Para casa:
f (x) = cos(x)

Regra de Derivacio

v f(x):4x3+x2 = f'(x):12x2+2x
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v f(x)=xe*cos(x) = f'(x)=(e"+xe*)cos(x)+ xe*(—sen(x))

=e* + xe* cos(x) — xe*sen(x) = e* (1+ xcos(x) — xsen(x))



